

郑事

离校一个月,女大学生至今未归

失踪当天,跟父亲要了1500元说换新手机
平时性格开朗,喜欢上网聊天



25日,本报热线接市民欧阳穆全的求助电话,称他的女儿欧阳欣在位于中牟县商都大道西段的郑州轻院易思顿国际美术学院上学,9月27日请假到现在一直未回学校,目前家人也联系不上。

郑州晚报见习记者 张朝晖
通讯员 杨亚博 谢鹏飞 张澍

女大学生离校一个月未归

欧阳穆全说,他是江西省吉安太池村人,9月2日,女儿欧阳欣从吉安坐火车去中牟上学。

10月5日,就在女儿离家一个多月后,欧阳穆全接到了女儿学校张老师的电话,称欧阳欣于9月27日请假至今未归校。

“我挂完老师电话,赶紧给女儿打电话,发现已经关机。”欧阳穆全说,自己一直在拨打女儿电话,至今联系不上。

“我在深圳做生意,经常不

在家,得知女儿不见了,急死我了。”欧阳穆全说,女儿今年20岁,在中牟县郑州轻院易思顿国际美术学院产品设计2班上学,平时性格开朗,喜欢上网聊天,“她突然不见了,家里人都很担心。”

欧阳穆全说,9月27日,女儿向老师请假时说有事,老师表示需要让家长来请假,“女儿找了个人替我,后来发现是个陌生人,叫彭龙锋。10月5日该返校时,女儿一直没有归校。”

失踪当天曾向家人要1500元钱

“10月2日,我曾给我打电话,要我给她打钱,说是买电脑,当时我没有给她打钱。”欧阳穆全说,3天后,也就是10月5日,女儿又一次打电话说,手机摔坏了,需要买个新的,“我便向她的卡上汇了1500元钱。”

10月5日晚上,当听说女儿没有去学校,欧阳穆全再次给女儿打电话询问在哪里。欧

阳欣说,她在学校上课。欧阳穆全将请假的事告诉了她,欧阳欣又说,自己不舒服,在郑州宾馆,明天回学校。

欧阳穆全说了女儿几句,欧阳欣便挂了电话。

之后,欧阳欣的电话再也无法接通。

“我真后悔,当时真不应该说她,现在找不到女儿,该怎么办啊?”欧阳穆全说。

如果您有线索,请联系我们

10月6日,欧阳穆全向中牟县广惠街道办事处派出所报警,目前警方正在调查中。

10月7日,欧阳穆全来到女儿所在的学校询问情况。几个平时与欧阳欣关系好的同学告诉欧阳穆全,之前欧阳欣曾向她们打电话借钱。

此外,在学校出示的欧阳欣请假条上,家长签名一栏写的是彭龙锋。

经警方查询核对,彭龙锋的身份信息是假的,后查询发

现欧阳欣的通话记录发现,她的电话曾在西安、江苏、杭州等地出现过。

欧阳穆全怀疑女儿欧阳欣有可能误入传销组织。

“妮儿,你在哪里啊?家里人都很担心你,快回来吧。爸爸妈妈都很想你啊!”欧阳穆全哽咽起来。

如果您有欧阳欣的消息,请致电欧阳穆全 13538143938,或郑州晚报中牟播报 0371—62126880。

去补习班路上
13岁少年
惨死在水泥罐车上

25日下午2点,在嵩山路汉江路口东侧,一辆水泥罐车后侧不远处,一辆捷安特山地自行车,钢梁被碾断,车头零件七零八落。在自行车北侧,一块黑布下,血迹斑斑,这块黑布盖着的正是自行车的主人。从露出的腿和鞋子可以看出,这还是一个少年。

市民王女士目睹了整个事件的经过:下午1点40分左右,水泥罐车从嵩山路东拐入汉江路,骑自行车孩子由南从嵩山路拐入汉江路。罐车拐得很猛,直接把小孩连人带车挂到了车底。“孩子也就十二三岁,刚刚还活蹦乱跳的,现在说不行就不行。不能再看了,太揪人心了。”

昨日下午,郑州晚报记者从交警部门获悉,男孩家长已联系到,孩子出事原因正在调查中。郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图 线索提供 宋女士(稿费50元)

承办大学生创业高峰论坛暨 CNCC 中国大学生创业大赛 河南省国家大学科技园(东区) 为培育服务河南创业项目助力



25日,由国家级技术转移示范机构、国家级科技企业孵化器——河南省国家大学科技园(东区)承办的2014中国计算机大会专题项目“中国大学生创业高峰论坛暨CNCC中国大学生创业大赛”圆满落幕,在获得主办方及参会者积极评价的同时,河南省国家大学科技园(东区)也将园区的实力进行了很好的展示,现场吸引了众多大学生创业者与创新项目关注。郑州晚报记者 闫明 唐善普 文/图

现场:创业大赛颁奖典礼隆重举行

中国计算机大会(CNCC)是由中国计算机学会主办的全国规模最大、规格最高的计算机领域学术、技术以及学术和产业互动的大会。10月25日下午,由中国计算机学会、河南省人力资源和社会保障厅、郑州市人民政府共同主办,由河南省国家大学科技园(东区)等单位承办的2014中国计算机大会专题项目“中国大学生创业高峰论坛暨

CNCC中国大学生创业大赛颁奖典礼”在郑州会展中心隆重举行,共有20个创业项目获奖。

据悉,论坛得到主办单位和承办单位的高度重视。在当晚的投资洽谈会上,河南省国家大学科技园(东区)总经理洛明就大学科技园对创业项目投资的优惠政策与孵化器创业苗圃对大学生创业的支持作了详细解说。

初衷:展示实力,吸引优秀创业成果

花费大量人力、物力支持承办“中国大学生创业高峰论坛暨CNCC中国大学生创业大赛”,河南省国家大学科技园(东区)目的何在呢?河南省国家大学科技园(东区)总经理洛明在接受采访时表示:“河南省

国家大学科技园(东区)旨在致力于建设“招商、孵化、培育、壮大”一体化的科技企业孵化园区。承办“中国大学生创业高峰论坛暨CNCC中国大学生创业大赛”是园区多种孵化服务平台搭建项目其中之一。在展示园

区实力的同时,发现、吸引优秀创业成果,为园区集聚优质企业,今天的种子项目就是明天的上市企业。”

那么,有着如此目标与梦想的河南省国家大学科技园(东区),到底是个什么机构呢?

家底:园区(东区)软硬实力均属一流

总投资额100亿元的河南省国家大学科技园(东区)项目于2009年9月奠基,规划总用地面积103公顷,致力于打造全省科技成果转化核心区、创新极,努力成为郑州科技产业创新的内核和原动力。建成后,将引进科技型中小企业3000家,提供就业岗位22万个,实现年营

业收入500亿元目标。

园区采取“多校一园、共同发展”的建设模式,主要依托我省高校的科研优势、人才优势和郑州高新区的政策优势、环境优势、服务优势、资金优势,搭建高校、科研院所的科研成果转化平台,使其成为高新技术企业孵化基地、创新创业人才培养基地、

高新技术产业辐射基地、高校科技成果转化基地。

2011年,国务院下发了《关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》,明确要求河南省要集中优势资源,加快产业化基地建设后,大学科技园(东区)项目更是得到了郑州市委市政府的重点关注。

目标:建设我省最完善的科技企业摇篮

洛明介绍,先“筑巢”、再“招商引资”、接着“培育放飞”,是河南省国家大学科技园(东区)要走的路。园区立足本土同时放眼全国,征集优秀科技企业入驻,还特别提供导师培训、融资服务、法律咨询、人才建设等全方位的服务,助推企业快速成长。

据悉,截至2014年10月,河南省国家大学科技园(东区)签约入园企业已达300余家,正式交付使用的园区面积达30万平方米,年底预计在孵和毕业企业完成技工贸总收入将达到15亿元。洛明说:“在未来的十年中,河南省国家大学科技园(东区)作为技术创新和成果转化的基

地,将以建设河南省最完善的科技企业摇篮为目标,努力前进。虽然和国内、国际先进的科技园比还有一定差距,但是有中原40万家中小企业这样的基础,有政府的大力支持,几年内,我们有信心在入园企业中培育出三至五家上市公司,以此为基础打响知名度。”